QUESTION 1 (15 points) : Répondez par "vraie" (V) ou " faux" (F) dans le tableau

1 [A(V )B(E )CE )DFE)|9 |AF )BE )C(F) DV )
2 AV )B(E )C(V) DNV ) |10 |AN )B(E)C(F ) DV )
3 |A(V)B({E )C(F ) DV ) |11 AN )B(V )CV ) DV )
4 )A(V JB(F )CE I DNV 115 A )BE YoV ) DE )
5 )A(F JBF )C(F ) DNV 143 | AV )B(V )CF ) DV )
6 |AV)B(F )C(V)D(V)|14 AN )B(V )CF ) DF )
7 |A(F)B(F)C(E ) DIV ) |15 |A(F)B(E )C(F) DIV )

8 |A(F )B( )C(V ) DV ) |16 AN )B{F )C(F ) DV )

QUESTION 2 (04 points) :

- Voir paragraphe du cours sur les propriétés de la communication et signalisation par les récepteurs

membranaires.



